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FIR - Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Rødovre 
 

Rødovre, den 5. april 2025 
 

Referat fra bestyrelsesmøde i FIR mandag den 24. marts kl. 16.30-18.30(endte med 1930) 
 
Deltagere.   Karin Finner Madsen, Lone Henriksen, Thomas Anker, Poul Lundberg Andreasen 
Afbud:  Daniel Hammer/rejse, Preben Riel/sygdom og Maria Grønlund/sygdom  
Gæster: Casper Licht og Heidi Schunck fra Rødovre Kommune under punkt 1 og 2. 
 
Dagsorden: 
 

1. Møde med Casper Licht/kultur- og fritidsforvaltningen                                                                 
og Heidi Schunck/Skoleforvaltningen om ”Mod på Trivsel” 

2. Foreningsfesten den 14. juni, herunder prisindstillinger. 
3. Egentlige bestyrelsespunkter; uden deltagelse af Casper Licht og Heidi Schunck. 

a. Siden sidst 
b. Opdatering på økonomien 
c. Godkendelse af indkaldelse til repræsentantskabsmøde den 22. april, 
d. Plan for politikermøde til efteråret. 

4. Eventuelt. 
 
Ad 1. ”Mod på trivsel” 
 
Blev lanceret på skolerne i Rødovre den 31. august 2023 i forbindelse med heldagskonference på 
Tinderhøj Skole, hvor bl.a. Lone Henriksen og Poul Lundberg Andreasen deltog. Dagen efter skar 
Kommunen ned på alle udgifter, hvorfor projektet ikke er rigtigt kommet i gang endnu. Heidi er den 
nye projektleder. Vi drøftede mange tilgange til opgaven i en brainstorming session med Casper og 
Heidi. De mest oplagte temaer på mødet synes at være: 

 Projektet orienterer sig mod børn & unge, inden de falder uden for fællesskabet(en 
vandfaldsmodel), 

 SFO´ere kunne være et forankringspunkt omkring projektet, hvor skolerne og foreningerne 
så kobler sig på fra hver deres ende af service-kæden. 

 
Ad 2. Foreningsfesten den 14. juni:  
 
Projektgruppen kører på som vanligt. Vi rykker for indstillinger til priserne via fælles udsendelse til 
kontaktpersoner snarest. Den 19. maj er deadline for aflevering af indstillinger. 
 
Ad 3 a. Siden Sidst: 
 
Kun ét punkt, til gengæld meget væsentligt. Rødovre Gymnasium vil ikke længere have alt ROGs 
udstyr i deres multihal. Forvaltningen arbejder derfor med en løsning, hvor ROG flytter sine 
aktiviteter på Rødovre Gymnasium til Rødovrehallens hal 3. Det bevirker, at man vil flytte RFC til 
Gymnasiet og også gennemføre andre tilpasninger. Der er møder med de berørte foreninger i disse 
dage og afklaring på den mulige rokade indtræder meget snart. 
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FIR`s bestyrelse følger sagen nøje. Og overvejer, om der bliver grundlag for en henvendelse til 
Kommunen eller andre i dette spørgsmål. 
 
Ad 3 b. Opdatering på økonomien 
 
Karin melder, at vi har en kassebeholdning på 46.485 kr. Regnskabet er revideret. 
 
Ad 3 c. Godkendelse af indkaldelse til generalforsamlingen. 
 
Vi mangler at få afklaret: 
 
 Prebens position 
 Maria stiller op igen, hvis vi ikke kan finde en anden, 
 Daniel er kandidat igen til en bestyrelsespost, gerne som næstformand, hvis den bliver ledig, 
 Thomas Anker er i tvivl, om han kan/vil fortsætte, når der ikke er gjort tilstrækkeligt for at finde 

frem til en forståelse med ROG, kommunens største forening. 
 
Ovennævnte observation medførte længere debat om, hvordan vi afklarede de nævnte spørgsmål? 
 
Konklusionerne blev: 
 
 At Karin Finner Madsen retter henvendelse til Preben Riel, 
 At Thomas Anker retter henvendelse til Thomas Bak – ROGs formand – for at se, hvordan 

ROG aktuelt ser på fælles optræden igennem og med FIR?  
 
Begge punkter kræver en hurtig tilbagemelding, specielt hvis vi skal ændre på indkaldelsen, der skal 
ud til medlemmer inden den 8. april. 
 
Poul retter formandsberetningen til, så den kommer med indkaldelsen ud. Poul og Karin sørger for 
indkaldelse til repræsentantskabsmødet.  
 
Ad 3 d. Plan for politikermøde den 9. september. 
 
Dagen passer ikke godt ind i kommunalpolitikernes program. Vi må drøfte det mere detaljeret næste 
gang. 
 
Ad 4. Eventuelt. 
 
Vi mangler at besvare henvendelse fra Integrationsrådet. Poul genfremsender forespørgslen og I 
bedes melde tilbage SNAREST MULIGT efter modtagelse.  
 
Der blev ikke aftalt noget nyt møde, men det må vi fastlægge senest til repræsentantskabsmødet. 
 
Referent: Poul Lundberg Andreasen 


